熱海立教会

①申請者情報(会長)

立教会名	役職		氏名(フリガナ)	
熱海立教会	会長		出口直樹(デグチナオキ)	
卒年/学部学科	連絡先			
	TEL	-		
平成元年度卒/文学部 英米文学科	携帯	090-7317-6575		
	E-mail	<u>exit@tohzu.co.jp</u>		

②申請者情報(幹事長)

立教会名	役職		氏名(フリガナ)	
熱海立教会	幹事長		杉山恭平(スギヤマキョウヘイ)	
卒年/学部学科	連絡先			
	TEL		0557-68-0904	
平成22年度卒/ビジネスデザイン研究科	携帯	090-1470-8163		
	E-mail	ksc@crayonhouse.com		

③新規入会受付担当者情報

立教会名	役職		氏名(フリガナ)	
熱海立教会	幹事長		杉山恭平(スギヤマキョウヘイ)	
卒年/学部学科	連絡先			
	TEL		0557-68-0904	
平成22年度卒/ビジネスデザイン研究科	携帯	090-1470-8163		
	E-mail	ksc@crayonhouse.com		

④主な地域立教会活動内容

熱海教会について

熱海立教会では毎年2回から3回程度、 会員同士の親睦を兼ねた食事会を開催しております。 熱海ならではの海の幸、山の幸に舌鼓を打ちながら、 世代を超えた交流を続けております。 県内有数のリゾート地でもあることから、 都内在住で他地域の立教会へ所属されている方が、 当会へ重複してご登録いただいているケースもあります。 熱海市に限らず交友関係を広げられることが魅力です。 ご興味ご関心をお持ちいただけましたら、 是非お気軽に下記までご連絡ください。

【お問い合わせ、お申込み】

●杉山恭平 TEL:090-1470-8163 E-mail:ksc@crayonhouse.com

新規ご入会希望の方 申込書ダウンロード

https://koyu.rikkyo.ac.jp/local/japan/xlsx/shinki_form.xlsx

地域立教会新規申込み申請書

①新規申込者情報

立教会名	氏名(フリガナ)			
卒年/学部学科	連絡先			
卒/	TEL			
	携帯			
	E-mail			

	E-mail			
※その他、お気軽にご記入下さい。				